

# 让社保跟着农民工闯荡全国

徐光春在京看望河南农民工，建议推广“信阳新农合模式”

## 全国政协十届五次会议今日开幕

据新华社电 全国政协十届五次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。来自各党派团体和各族各界的2000多名政协委员将围绕党和国家的中心任务，积极建言献策，切实履行政治协商、民主监督、参政议政的职能。

日前闭幕的政协十届常委会第十六次会议通过决定，建议政协十届五次会议的主要议程是：听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十届四次会议以来提案工作情况的报告；列席中华人民共和国第十届全国人民代表大会第五次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

**浪漫情缘 只爱陌生人 9600111 固话、小灵通均可拨打**

□晚报记者 张鸿钧 黄达

本报讯 农民工最让省委书记、省人大常委会主任徐光春牵挂。昨天上午，作为全国人大代表的他，在出席十届全国人大五次会议抵京的第一天，来到北京长峰医院，看望在那里享受农村合作医疗的河南农民工。在对信阳市农村合作医疗随农民工进城的做法给予肯定的同时，他希望其他各省辖市不断探索，确保促进就业就医就学和社会保

障的阳光照耀到每个农民工身上。

昨天上午，在北京长峰医院门前，参加全国两会的徐光春等省领导，与北京市副市长丁向阳一起，参加了河南信阳外建农民工新农合定点医院揭牌仪式。随后，他们带着鲜花和补品，来到医院病房，看望了享受合作医疗政策的3名信阳农民工。

在固始县农民工胡士田的病房里，徐光春和蔼地和他拉起了家常。胡士

说，他今年61岁，在北京收废品，前天阑尾炎突然犯了，疼得要命，幸亏去年把在老家参加的合作医疗转到了北京，在合作医疗定点医院花了1500多元，报销了600元。在外打工照样得到政府的关心，“真是太有福气了”。

徐光春说，全省7000万农民中，有1700多万进城打工。作为第一劳务输出大省，我省解决好农民工问题，不仅是当务之急，而且

是战略问题。农民工问题解决不好，影响着经济发展，也影响着社会稳定。他表示，作为一名全国人大代表，他将调研如何完善农民工社会保障的问题，还将通过建议和议案向大会反映，争取国家政策支持，为农民工进城务工提供良好的环境。

“信阳市让新农合随农民进城，今后也可以推广到上海、广州，其他省辖市也可以探索。”徐光春指出，对于农民工的医保问题，全省

各级政府要真实践、积极探索、不断完善。

据悉，同样是在北京，同样是出席全国两会第一天，同样是河南的农民工，2005年徐光春看望了在京打工的农民工，2006年关注了农民工子女入学问题，今年又把目光聚焦在农民工的就医上。连续3年关注农民工，通过实际行动，把关爱和温暖送到每个农民工的心坎上，在社会上营造了重视农民工、帮助农民工的氛围。

## 市人大常委会通过人事任免案

5名市政府组成人员和市法院3名法官宣誓就职

□晚报记者 张勤

本报讯 “严格依法行政、公正执法、恪尽职守、执政为民，做人民满意的公务员……”昨日上午，在市十二届人大常委会第二十七次会议上，新任命的5名市政府组成人员和市法院3名工作人员手捧宪法、面向国徽庄严宣誓，向全市人民作出郑重承诺。

重承诺。

会议由市人大常委会主任郝建生主持。会议听取了副市长穆为民受市长赵建才委托作的关于人事任免案的说明，听取了市人大常委会秘书长赵英关于提请任命市人大常委会机关工作人员任命情况的说明，听取了市中级人民法院院长贾记鑫关于提请任免法官职务人员议案的说明。

经过审议，会议以无记名投票的方式，表决通过了有关人事任免案，郝建生向被任命人员颁发了任命书。按照此次表决结果，决定任命乔建宏为市政府秘书长、办公厅主任，张亮为市民政局局长，韩绍林为市农业局局长，宋加利为市商务局局长，杨传文为市人口和计划生育委员会主任。

□晚报记者 吴军

本报讯 今后，凡是拖欠员工工资的企业，向商业银行贷款都将受到限制。昨天，记者从人民银行郑州中心支行获悉，其与河南省劳动保障部门协同，探索建立失信惩戒机制，目前，对全省企业工资拖欠情况认真核对，共确认拖欠工资企业119家，共计拖欠工资13793.25万元。

全国企业征信系统于

2006年7月正式联网运行，目前所有的商业银行都把查询企业征信系统作为审贷的必经程序。目前确认的我省拖欠工资企业中，64家企业有关信息已经录入企业征信系统，其余55家，也将在其申领贷款卡时将工资拖欠信息录入企业征信系统。将企业欠薪信息录入征信系统，就等于给企业贴上了不诚信的“标签”，将会影响银行对其信贷的支持。线索提供 孙钰

## 股骨头坏死 腰间盘突出 退行性关节病 陈旧性骨折 签约治疗

有效无效患者说了算，无效就退款

治病选药关键要看药品说明书中的功能与主治是否对症



药品说明书效力，说明书中的功能与主治需要三年以上临床基础上得到验证。药监部门才能批准标注，说明书巾没有注明的疾病没有登记。

临床验证，任何超出说明书中治疗范围和更改说明书的行为都是违法行为，而有些药品宣传中与说明书中的功能与主治不相符合，疗效不尽人意是必然的。骨王—股骨头坏死治疗剂是上海第六人民医院、北京积水潭医院等六家权威骨科医院联合研发后批准上市的。药品外包装及说明书与主治明确标明治疗股骨头坏死、骨关节病、腰椎间盘突出、新鮮骨折及陈旧性骨折等症。

**骨王为纯中药制剂 不含任何激素**

**零风险救助工程**

为了让广大患者用好药、放心药，免费经济和精神损失，守口白国内上市年来一直实行散剂销售政策。

即：★股骨头坏死 ★腰间盘突出、退行性骨关节病

**3+1 5+2 7+3**

签订无效退款承诺书，一式两份，患者必须提供有效证件、真实病历、CT片等其他资料才能享受此政策，并保留用后药品空包装，以作退货凭证。

**每周六、周日专家在亚细亚指导用药**

**咨询热线：0371—66307039**

地址：正经堂一楼医药街八区/常青山百货大楼医药部/淮山路东世界一楼医药街/南阳路医世界一楼医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/上街区/火车站/公里路上中医门诊部/琪文人民药店/孕妇保健店对面/开封古塔街乐仁堂总店/药店/爱江医药/北京010-64891968/河北/石家庄0311-85087115/山东济南0931-89919227/天津022-24214444/安阳/开封区域总医院/市内免费送货）



通通有广告公司开业4周年

热烈开展优惠答谢活动之(2)

医疗医药专栏：

规格3.3×4cm/块 特惠价：刊10块以上200元/块

其它专栏：

规格3.3×4cm/块 特惠价：刊6块及以上200元/块

气象广告：

规格4×24cm/块，原价2100元 特惠价：10次及以上 1000元/块

更大超值优惠请致电：60612388